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You stated that you would like to see MORE money given to local councils than is done so currently. If you had the 
choice, what percentage of the extra money would be spent on each of the 12 services below?

BASE: Respondents who would like to see governments give more money to local councils to spend at the local level. Unweighted total: 1164.
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 Road maintenance

 Affordable Housing

 Adult Social Care

 Children's Social Services

 Street cleaning

 Winter maintenance

 Footpath maintenance

 Waste and Recycling…

 Leisure and sports facilities

 School meals

 Lighting

 Parks
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If the local government was making cuts to public services, should the following be a priority to protect?

BASE: All respondents. Unweighted total: 1734
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 Road maintenance

Childrens Social…
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